## наш любимый новый год!



Воспитатели и весь персонал, участвовавший в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Кая, Герду, Разбойников, Цветочницу.

Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.

25.12.2024 г. в группе «Тараторки» состоялся новогодний утренник по мотивам сказки «Снежная королева». Подготовка началась задолго до наступления праздников. Мы с детьми прочитали сказку, посмотрели мультфильм, в группе создали праздничную атмосферу.





С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Ребята смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных играх. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

После представления дети получили новогодние подарки.